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Continuing 
Review 

ORC Service Survey 

IU Bloomington IACUC 
Spring 2015 

The following information represents the Office of Research Compliance (ORC) Service Survey that was 

conducted in the spring of 2015. This survey summary includes responses for questions pertaining to the 

IU Bloomington IACUC. There were a total of 9 responses. The respondents were either Principal 

Investigators or lab assistants that interact with the IUB IACUC. 

Type of Submission 

New Study 3  (33%) 

Major Amendment 3  (33%) 

Minor Amendment 2  (22%) 

Continuing Review 1  (11%) 

Very Effective Effective 

Neither 

effective or 

ineffective 

Ineffective 
Very 

ineffective 

Please rate the 

responsiveness 

of the office 

staff. 

7 (78%) 2 (22%) 0 0 0 

Please rate the 

timeliness of 

feedback you 

received. 

5 (56%) 3 (33%) 0 0 1 (11%) 

Please rate the 

clarity and 

helpfulness of 

feedback. 

4 (44%) 5 (56%) 0 0 0 

Please rate the 

quality of the 

review 

conducted. 

3 (33%) 3 (33%) 1 (11%) 1 (11%) 1    (11%)  

Please rate the 

overall 

effectiveness 

of the process. 

4 (44%) 2 (22%) 1 (11%) 0 2 (22%) 
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Are there any other comments, concerns, or suggestions you would like to offer? 

 Unnecessary details are requested in review of amendments that involve protocols that are already 

approved by the BIACUC. 

 This suggestion does not apply to this submission but previous ones - a more detailed definition or 

description should be provided in regarding "minor" or "major" amendment. Our experience was 

most of our "minor" amendments were actually regarded as "major".  Thank you! 
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